Vliv srážkových vod odváděných do splaškové kanalizace
Nepřípustné odvádění srážkových vod do splaškové kanalizace lze charakterizovat jako krátkozraký počin.Tyto vody mají za následek snížení čistících schopností stávající ČOV(pro nově budovanou to bude platit rovněž),zvýšení spotřeby elektrické energie,zvýšení opotřebení čerpadel(větší možnost poruchy),vyplavení deratizačních prostředků(hubení hlodavců v kanalizaci),tím snížení efektivnosti hubení a opět zvýšení nákladů na provoz.Rovněž obnovení čistících procesů vlivem odplavení bakterií z aktivační nádrže(doplnění novými) jsou finančně náročné.Náklady na provoz jsou jedním z kriterií při kalkulaci ceny stočného.
Pro ČOV jsou stanoveny limity množství vypouštěných vod a limity znečištění odpadních vod.Při překročení některého z limitů hrozí pokuty od Inspekce životního prostředí a placení poplatku za znečištění.Poplatek za znečištění se opět projeví v ceně stočného.Pokuta jde z rozpočtu majitele.Určitě je lepší použít finance na potřebnější akce.
Dešťové vody,které nejsou odvedeny dešťovou kanalizací lze využít jako vodu pro zalévání a tím ušetřit pitnou vodu.
Odstraněním přípojek dešťové vody do splaškové kanalizace mohou občané Hostěradic do určité míry ovlivnit cenu stočného.
